Сценарий ко Дню учителя 2016
Нам не сдержать волнения и радости

Слушай нас, Родина! Слушай, Земля!

Наше приветствие! Здравствуйте!

Здравствуйте, дорогие учителя!  

Примите сердечные поздравление с Днем учителя от Филимоновой Алины, 6в класс.

Пусть начинается с тебя.
Да будет славен труд учителя,

Да будет славен день учителя.

Ваш день учителя.

Выступает Петрова Дарья, 7г класс.
Учитель! Какое близкое и дорогое сердцу слово! Многое забывает человек, многое стирается со временем в его памяти. Проходят годы, тускнеют воспоминания о детстве и юности, но память о любимых учителях неподвластна времени.

Выступают юные талантливые участники Кулешова Ира и Нем Эвелина, 2а класс. Акробатический этюд.

Да, школа для каждого из нас остается светлым, радостным островком детства. Взрослым, к сожалению, на него  не всегда можно вернуться!  Только учителя имеют на этом острове постоянную прописку.

И  сейчас для вас, дорогие учителя, выступит Бондарева Кристина. 5г класс. 
Наши учителя -  самоотверженный народ. Приходишь в школу, они уже здесь, уходишь из школы, они еще здесь. А ведь у каждого есть своя семья, свои дела, заботы. И как они все успевают?

Но сегодня ваш праздник. И мы просто просим вас принять от нас ещё одно поздравление.
С музыкальным поздравлением Немеровченко Дмитрий, 9б класс.
Школа звенит детскими голосами. Наши ученики достигают все новых успехов в учении и творчестве, это значит, что она – молода!

Авторское стихотворение дарит Вам, дорогие учителя,  Стрельцов Константин, 11а класс.

У Дмитрия Лихачева есть такие слова: "Если жить только для себя, своими мелкими заботами о собственном благополучии, то от прожитого не останется и следа. Если же жить для других, то другие сберегут то, чему ты служил, чему отдавал силы". Эти слова как нельзя лучше характеризуют труд педагога. И какие благодарности могут сравниться с этим счастьем!

Музыкальное поздравление от Власова Никиты, 9г класс. 

О педагогах слов придумано немало,

Но мы хотим еще раз повторить:

Учитель для детей – судьбы начало

 Настал момент вам танец подарить.

Встречайте. Медведева Анастасия, 5а класс. 

Миссия учителя трудна, но благородна. Здесь нужны не только глубокие и разносторонние знания и практический опыт, но, прежде всего, безграничная любовь к людям, безмерное терпение и преданность раз и навсегда выбранному делу, способность понимать, сопереживать и всегда приходить на помощь, умение прощать и в любой ситуации идти только вперед. 

А сейчас в путешествие в мир фантазии и грёз Вас приглашает Самойлов Иван. 11а класс. 
 Быть учителем - это высокое призвание, особый талант. Вы даете своим воспитанникам знания, прививаете им высокие нравственные понятия чести и достоинства, добра и справедливости, развиваете лучшие личностные качества, способности творчески мыслить и принимать самостоятельные решения, открываете перед каждым огромный мир с выбором тысяч жизненных дорог.

Встречайте. Денисова Анастасия. 6б класс.
 Учитель - это всегда труженик и подвижник своего дела. Только сильный духом человек может выдержать ту колоссальную нагрузку и стремительный темп непрерывного совершенствования, которые сопровождают работу с учащимися. Поэтому в учительской профессии всегда оставались самые лучшие, преданные делу развития образования люди - золотой фонд, опора и гордость страны.

Завершает нашу программу Дьяченко Андрей, 3а класс, и Дьяченко Арина, 1в класс. Бальный танец.
 Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Желаем всем вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, благополучия, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников, которые смогут оправдать ваши надежды!

До свидания! Наш концерт завершён.

