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Об итогах III Открытых Педагогических чтений на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 32 
	


Уважаемые коллеги!
     С 16 по 20 апреля 2016 года на базе РВЦИ МАОУ СОШ № 32 при поддержке ОГБУ «РЦРО», ТГПУ, НИ ТГУ в рамках реализуемого инновационного проекта прошли III Открытые Педагогические чтения с международным участием. 

    Основной целью Чтений стало создание условий для развития инновационной деятельности, непрерывного образования, обмена опытом педагогических и руководящих работников образовательных организаций. 
    Во всех мероприятиях сетевого образовательного события приняли участие 159 человек, что на 42 больше по сравнению с прошлым годом. Расширилось до 48 представительство образовательных организаций (на 18 больше по сравнению с прошлым годом), до 12 муниципалитетов и до 7 – регионов (на 5 больше по сравнению с прошлым годом). 

    Так в текущем году приняли участие педагоги и руководители из школ № 3, 11, 16, 30, 33, 36, 43, 53, гимназий № 13, 26, 29, 55, 56, лицеев № 1, 7, 8, Академического лицея, школы – интерната  № 22, С(К)ОШ № 45, ДДТ «Созвездие», «У Белого озера», ДЮЦ «Звездочка», ДОД «Томский Хобби-Центр», МАДОУ № 82 города Томска, УДОД Кисловки, СОШ № 87 г. Северска, Кожевниковской СОШ № 2, Кисловской СОШ, Александровской СОШ № 1, гимназии № 2 г. Асино, ОГКУ Колпашевской КШИ, Шегарской, Молчановской, Копыловской, Зоркальцевской, Белоярской СОШ Томской области и в дистанционном режиме из УДОД Санкт - Петербурга, гимназии им. А.С.Пушкина г. Вильнюса (Литва), Музея-заповедника «Сергиев Посад» (Московской области), школы № 29 г. Витебска (Беларусь), СОШ № 1 п. Девица Воронежской области,  КРОО «Сотрудничество», воскресной школы Знаменского Храма Томской Епархии РПЦ, Детский центр образовательной робототехники ТГПУ.

     Это свидетельство заинтересованности в образовательном событии, его практической значимости для профессионального сообщества, интерес к обобщению и тиражированию инновационного и педагогического опыта, в том числе по музейной педагогике, организации проектной деятельности, реализации ФГОС.

     Объемной по содержанию была программа 4 дней Чтений. В рамках пленарной части представлена основная идея, цель и задачи сетевого мероприятия, приветствия официальных гостей ОГБУ «РЦРО», отмечены активные представители оргкомитета, сетевые партнеры, организаторы секций, в числе которых Колмогорова Н.Л., Тужикова Т.А., Филатова О.Р., Лаптева Г.С., Силина Л.А., Невгод Н.И., Филенко И.А., Шестакова И.И., Малервейн С.В., Мисник И.В.(СОШ № 53),  Маслова И.В., Шевченко Н.В. (школа-интернат № 22), Сингатуллина С.А. (СОШ № 11), Пекарских Н.И. (СОШ № 3), Ковалев Е.В., Середа А.В. (ТГПУ) и др.

       В рамках первого дня события для 35 участников организована  работа 7 площадок в форматах экспертной сессии, 4 мастер – классов, 2 мастерских. Организационным комитетом проведено исследование на предмет актуальности, практической значимости и результативности мероприятия. 

     Так из 31 респондента на вопрос «ваши ожидания от мероприятия» ответили, что это:

· получение информации по обобщению и тиражированию опыта, непрерывного образования педагогов, реализации инновационных проектов (программ) – 80%;

· рождение новых идей по развитию инновационной деятельности в своем учреждении – 62%;

· нахождение путей к развитию инновационной деятельности – 48%;

· методические рекомендации по организации работы ОО, имеющего статус МСП и РВЦИ – 34%;

на вопрос «как вы оцениваете степень организации проведенного мероприятия»:

· удовлетворены полностью – 78%;

· удовлетворены в основном – 22%.

     В работе Чтений приняли представители ТГПУ, НИ ТГУ, ТИБ, ТДС, ТОИПКРО, ОГБУ «РЦРО», отметившие значимость мероприятия для педагогического сообщества и развития, как нашей образовательной организации, так и инновационной деятельности на уровне муниципалитета и региона.  

     Новым организационным моментом Чтений стали мероприятия на базе сетевых партнеров, СКОШИ № 22, ТГПУ и ТОИПКРО, а также организация конкурса «Самоделкин» по легоконструированию и образовательной робототехнике совместно с Детским центром  ТГПУ и ДДТ «Созвездие».

     В формате Чтений на базе ТОИПКРО организовано публичное выступление «Практика участия во всероссийском конкурсе в области педагогики, организации воспитания с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя» (Тужикова Т.А., к.п.н., заместитель директора по НМР, доцент ПФ ТГПУ).

     18 апреля 2016 года для 12 человек в рамках ресурсной лаборатории по музейной педагогике и сетевой стажировочной площадки проведена мастерская по теме «Технологии музейной педагогики в организации работы с детьми с ОВЗ. Светлый праздник Пасхи» (Шевченко Н.В., учитель, Маслова И.В., воспитатель МБОУ СКОШИ № 22). Всеми участниками лаборатории в отзывах отмечен высокий уровень ее проведения, активность учащихся и педагогов, степень новизны представленного материала и форм проведения мероприятия.

     20 апреля 2016 года для 92 человек продолжением Чтений стала подсекция Международной конференции «Наука и образование» (ТГПУ), организованная на сетевой основе РВЦИ МАОУ СОШ № 32 при поддержке ОГБУ «РЦРО», включающая трек – сессии, подиум-дискуссию, мастер-класс и конкурс «Самоделкин» по легоконструированию и образовательной робототехнике.  
    В работе подсекции приняли участие 15 представителей МАОУ СОШ № 32, а также педагоги и руководители школ № 3, 11, 16,  36, 43, 53, гимназий № 13, 26, 29, лицеев № 7, 8,  школы – интерната  № 22, ДДТ «Созвездие», ДОД «Томский Хобби-Центр», МАДОУ № 82 города Томска, УДОД Кисловки, СОШ № 87 г. Северска, Кожевниковской СОШ № 2, Кисловской СОШ, Александровской СОШ № 1, гимназии № 2 г. Асино, ОГКУ Колпашевской КШИ, Шегарской, Копыловской, Зоркальцевской, Белоярской СОШ Томской области и в дистанционном режиме из УДОД Санкт - Петербурга, гимназии им. А.С.Пушкина г. Вильнюса (Литва), Музея-заповедника «Сергиев Посад» (Московской области), школы № 29 г. Витебска (Беларусь), СОШ № 1 п. Девица Воронежской области,  КРОО «Сотрудничество», воскресной школы Знаменского Храма Томской Епархии РПЦ, Детский центр образовательной робототехники ТГПУ.

     В целях распространения и тиражирования опыта по реализации музейной педагогики в образовательном и внеучебном процессах в форматах индивидуальной стажировки (1 представитель), семинара - стажировки для представителей 48 образовательных организаций  из 12 муниципалитетов и 7 регионов организована работа в рамках программы стажировочной площадки РВЦИ МАОУ СОШ № 32 по теме «Технологии музейной педагогики в современном образовательном процессе». 


Участники события получили возможности для дистанционного сопровождения разработанных методических продуктов и проектов организаторов события. 
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