Выпускной вечер - 2016

Фанфары.

Георгий. Добрый вечер, дорогие юноши и девушки! Добрый вечер, уважаемые родители и учителя!

Катя. Торжественную церемонию, посвященную вручению аттестатов выпускникам  2016 года, прошу считать открытой.

Звучит Гимн России (1 куплет)

Катя. Поверьте, я сейчас очень волнуюсь. Волнуюсь от того, что за последние годы впервые увидела такую красивую аудиторию. Да-да, я просто удивлена, что в этом зале такие красивые выпускники школы, такие молодые и красивые родители, такие приветливые и добрые улыбки на лицах учителей.

Георгий.  Каждый год летним июньским теплым вечером стекаются к школе нарядные повзрослевшие ученики и их родители. Каждый год этот вечер – радостный и немного грустный для выпускников, так как они заканчивают школу. А для родителей и учителей он всегда грустный, потому что сегодня они вспоминают себя выпускниками школы, вспоминают годы своей юности, своих друзей, учителей.

Катя. Дорогие друзья, в нашем зале присутствуют почётные гости сегодняшнего праздника. И сейчас слово предоставляется выпускнику 32 школы, депутату Законодательной Думы Томской области Аркадию Яковлевичу Эскину.
Георгий. Творческое поздравление от танцевально-спортивного клуба «Диамант». Встречайте: Алёна  Митрофанова и Евгений Сторожев. («Танго»)

Георгий.  Дорогие друзья! И в учительской, и в родительской жизни сегодня наступил волнующий момент: сегодня ваши дети получают путёвку в самостоятельную жизнь. Вот и остановились для них школьные часы. Не прозвенит звонок, не позовёт в класс, не соберёт всех вместе. Все перед выбором. Куда поведёт их жизнь, на каких дорогах отыщется их судьба?
Катя. Да, сегодня день прощания с беззаботным детством. И мы предоставляем возможность выступить человеку, который первым скажет вам своё напутственное слово. Директор школы – Крюкова Мария Николаевна.
Вручение аттестатов медалистам.

Георгий.  И вновь поздравление от танцевально-спортивного клуба «Диамант». Алёна  Митрофанова и Евгений Сторожев. Ча-ча-ча.

Катя.  Продолжаем наш праздник.
Георгий.  Этот праздник посвящается вам, наши милые и обаятельные, внимательные и заботливые, терпеливые и всепрощающие, мудрые и бескорыстные, дорогие наши учителя.

Катя.  Этот праздник посвящается вам, взявшим свою первую высоту, наши умные и старательные, талантливые и находчивые, весёлые и непоседливые выпускники.

Георгий.  И вам, наши горячо любимые мамы и папы, бабушки и дедушки, которые терпеливо преодолевали все трудности, учились и творили все эти годы с нами вместе.

Катя.  А сейчас передаём слово педагогам.

Вручение аттестатов 
Георгий.  С музыкальным поздравлением Иноземцев Андрей («Есть только миг»)

Георгий.  Сегодня выпускной бал. Вы все уже не школьники, а выпускники, возможно, будущие студенты. После выпускного бала дороги у всех разойдутся. У каждого в жизни начинается свой путь. Но эти одиннадцать лет, которые мы провели вместе, навсегда останутся в нашей памяти.
Катя.  Ведь одиннадцать лучших лет жизни мы отдаем школе. Кто-то затем вспомнит о них с радостью, кто-то с тоской, кто-то, может быть, и с болью. Но так или иначе, теплые моменты школьной жизни, интересные уроки, а также забавные казусы — все это мы не сможем забыть никогда. 
Георгий.  И вновь передаём слово педагогам. 

Вручение аттестатов. 
Катя.  Творческое  поздравление от  Иноземцева Андрея
Катя.  И вновь слово директору школы Крюковой Марии Николаевне.   

Вручение аттестатов. 
Георгий.  Выступает выпускница нашей школы Волынкина Екатерина. «Маленький принц».
Георгий.  Уважаемые выпускники, родители, педагоги! Вам представляется уникальная возможность высказать свои пожелания, напутствия, слова благодарности с помощью открытого микрофона.

Выпускники. Родители. 

Катя.  Вот и наступила минута прощания с детством. Минута прощания. Грустная, радостная,  щемящая и чарующая.  Чарующая своей неизвестностью, которая ждёт там, за школьным порогом. 
Георгий.  Минута прощания… Она воскрешает в памяти каждого из вас самое лучшее, что у него останется в Стране детства, и то, что пережили вы в этой стране,  не повторится никогда... 
Георгий.  Песня  в исполнении Волынкиной Екатерины «Не повторяется такое никогда»

Георгий.  Дорогие выпускники! Вас ждет трудная, но интересная и увлекательная жизнь. Будьте готовы к любым жизненным испытаниям. 

Катя.  Удачи вам и счастья, дорогие выпускники! До свидания! До новых встреч!

