    16 мая 2017 года в рамках региональных Духовно-исторических чтений в музее Томской Духовной семинарии состоялось знаменательное событие, научно-практическая конференция, объединившая традиционно семинаристов, представителей вузов, педагогов, школьников г. Томска и Томской области «Музейная педагогика как средство активизации познавательной и творческой активности детей в процессе духовно – нравственного воспитания».  
     В конференции на двух площадка (в музее Боевой славы 19 Гвардейской дивизии МАОУ СОШ № 32 и ТДС) приняли участие более 70 человек.
    Открыли мероприятие о. Вячеслав Кабанин, проректор ТДС, Тужикова Т.А., к.пед.н., руководитель муниципальной ресурсной лаборатории по музейной педагогике, заместитель директора по НМР МАОУ СОШ № 32, доцент кафедры социальной педагогики ТГПУ, О. Амвросий, монах Богородице-Алексиевского монастыря.
    Далее состоялся диалог о православии, традициях и новациях православной педагогики, возможностях музея ТДС в работе с молодежью и детьми. Представлены интересные наработки учителей Рипп Н.А., Филатовой О.Р., Кузнецовой М.И. (о наставничестве в организации духовно-нравственного воспитания в урочной и внеурочной деятельности, использовании технологий диагностики, здоровьесбережению), Павловой Л.Б. и Колмогоровой Н.Л. (мини-музеи), Полтановым А.Г., Полтановой Л.Е. (по использованию ресурсов школьного музея), студентов ТГПУ по курсу «Православная педагогика», результаты исследований педагогов, представителей лаборатории, презентации опыта организации духовно-нравственного воспитания.

     Интересным было выступление доцента ТГУ, учителя школы № 32 Филенко И.А. о духовных исканиях, взглядах и воззрениях на воспитание детей и молодежи Н.И.Пирогова, К. Д. Ушинского и И.А.Ильина. 

     Содержательными в рамках диалога «Не погаснет свеча веры: события и лица столетия» были выступления школьников о Макарии (Невском), Домне Томской, сестрах милосердия, событиях и лицах столетия.
     В завершении состоялась презентация методических пособий учителей школы № 32, школы – интерната № 22, методических рекомендаций учителей гимназии № 26. Конференция завершена, но диалог о духовности, православии продолжается.
