
Информационно-аналитическая справка  

об итогах сетевой стажировочной площадки МСП 
«Формирование современной образовательной среды школы с использованием ресурсов музейной педагогики и краеведения» МАОУ СОШ №16,32 г. Томска 
в рамках IX Открытых Житийных чтений
В соответствии с планом работы общеобразовательной организации на текущий учебный год, в рамках муниципальной сетевой стажировочной площадки «Формирование современной образовательной среды школы с использованием ресурсов музейной педагогики и краеведения» (ОО № 16, 32), в целях развития научно - методической деятельности, проектно - исследовательской культуры педагогов и школьников 28 ноября 2019 года  на базе Заозерной СОШ № 16 г. Томска для более 90 человек на сетевой основе проведены IX Открытые Житийные  чтения.  В сетевом образовательном  событии от МАОУ СОШ № 32 г. Томска приняли участие 5 педагогов (Силина Л.А., Рипп Н.А., Шестакова И.И., Кулиева Л.Е., Малервейн С.В.) и 5 учащихся.  

В рамках Открытых Житийных  чтений в соответствии с распоряжением департамента образования администрации Города Томска от 30.11.2018 года № 990 - р  организована работа сетевой стажировочной площадки для 15 педагогических и руководящих работников. Три представителя нашей школы представили опыт по направлению в формате докладов на пленарной части и круглом столе (Тужикова Т.А., Рипп Н.А., Шестакова И.И.(тезисы).
     В работе Чтений приняли представители департамента образования администрации Города Томска, ТГПУ, ТГУ, ТДС, РЦРО, Православного прихода храма иконы Божией Матери «Знамение» Томской Епархии, отметившие значимость мероприятия для педагогического сообщества, развития проектно-исследовательской деятельности, сохранения традиций древнерусской литературы и культуры, так и инновационной деятельности на уровне муниципалитета и региона.  В ходе круглого стола со стажерами отмечена активная позиция педагогов нашей школы, в том числе в проведении педагогических исследований по направлению и их презентации на дискуссионной площадке. 
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